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A Szakbizottság 2011. évi tevékenysége 

Debreceni Egészségügyi Minőségügyi Napok, 2011. június 2-3. 

A Debreceni Egyetem OEC Népegészségügyi Kar Népegészségügyi Iskola és 
a Debreceni Akadémiai Bizottság, az Európai Minőségügyi Szervezet Magyar 
Nemzeti Bizottság Egészségügyi és Szociális Szakbizottságával és az ISO 9000 
Fórum Egészségügyi és Szociális Ágazatával közösen rendezte meg XI. 
Tudományos Konferenciáját. 

A DEMIN XI. – folytatva, illetve kiegészítve a DEMIN X. témáit – azokkal a 
kérdésekkel foglalkozott, amelyek az eddigi minőségügyi tevékenységek 
fejlesztésével, a rendelkezésre álló erőforrások optimális kihasználásával, új 
struktúrák, folyamatok kialakításával, bevezetésével, működtetésével, 
rendszeres monitorozással, és az eredmények folyamatos értékelésével 
biztosítják az egészségügyi ellátórendszer és azon határterületeinek 
eredményességét, hatékonyságát és biztonságát, illetve a minőség 
megvalósulásának és fejlesztésének további dimenzióit. 

A konferenciának mintegy 115 résztvevője volt. A két nap alatt 38 előadás 
hangzott el a következő témakörökben: 

 Vezetés-minőség 

 A sürgősségi ellátás minősége 

 Szervezeti hatékonyság biztonsága az adat- és információvédelem 
támogatásával 

 Egészségipar és gyógyszerbiztonság 

 Szervezeti minőségfejlesztés 

 Népegészségügyi szervezeti rendszer átalakítása, alapellátás, 
egészségvédelem 

Az előadások a www.demin. hu honlapon megtekinthetők. 

Egészségügyi minőségügyi honlap (www.pro-qaly.hu) továbbfejlesztése 

2011-ben továbbfejlesztésre került a 2010-ben kialkított egészségügyi 
minőségügyi honlap (www.pro-qaly.hu). 
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A honlapon rendszeresen hírek találhatók a minőségügyi konferenciákról és 
a partnerek által szervezett programokról. A honlap DEMIN logojára kattintva 
a Debreceni Egészségügyi Minőségfejlesztési Napok honlapját 
(www.demin.hu) lehet megtekinteni. 

Minőségmenedzsmenti tanfolyamok tartása a „RUXMED Egészségügyi 
Menedzsment- és Információs Technológiai menedzsment szakmai hálózat 
kialakítása egészségügyi személyzet” pályázat keretében 

2011-ben elkezdődött az a tanfolyam, amelynek szervezésével még 2009-ben 
kereste meg a CREST Forrásközpont (Románia, 440069 Szatmárnémeti (Satu 
Mare),) az EOQ MNB Egészségügyi és Szociális Szakbizottságot. 

A képzés keretében egészségügyi minőségmenedzsment témakörben, 80 
személyből álló célcsoport számára (orvosok, intézményvezetők) 30 órás 
képzésre tettek javaslatot – annak érdekében, hogy európai szintű elismerést 
szerezzenek az egészségügyi minőségmenedzsment területén. A továbbképzés 
vizsgával zárul. A tanfolyam sikeres elvégzésének igazolására EOQ MNB 
oklevél kiadását kérték. 

A tanfolyamokat, melyből 2011-ben három került megtartásra, a Debreceni 
Egyetem, Népegészségügyi Kar, Egészségügyi Minőségbiztosítási és 
Minőségfejlesztési Szak oktatói tartották meg. 2012-ben még egy tanfolyam 
várható, illetve a tanfolyam hallgatói két alkalommal (40-40 fő) 
tapasztalatcserére jönnek a Debreceni Egyetem Orvosi- és Egészségtudományi 
Centrumába, illetve a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Egészségügyi 
Szervezési és Szolgáltató Holding Nonprofit Zrt., tagkórházaiba. A program 
keretében még további három látogatás várható, amelyeken egészségügyi 
szakdolgozók fognak részt venni. 

Részvétel a „Minőségi és Betegbiztonsági Stratégia” (MIBES) 
kialakításában 

Az EOQ MNB Egészségügyi és Szociális Szakbizottsága részt vett a 
GYEMSZI által koordinális MIBES kialakításában. 

A stratégiafejlesztés célja valós problémák megoldására törekvő célrendszer 
és megvalósítható akcióterv kidolgozása, fókusza az egészségügyi 
szolgáltatások és szolgáltatók minőségfejlesztése, az ellátás biztonságának 
növelése, továbbá az egészségügyi szolgáltatók kapcsolatrendszere, azaz az 
ellátás koordinációjának és folytonosságának javítása. 

A stratégia kiépítése elméleti és gyakorló szakemberek bevonásával zajlik. 
Jelen fázisban a priorált problémalista alapján összeállított célrendszer mentén 
a legfontosabbnak értékelt problémák elemzése és a megoldások keresése 
zajlik. A továbbiakban ezek mentén kerül sor az akciótervek kidolgozására. 
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A Szakbizottság 2012. évi munkaprogramja 

DEMIN XII. Debreceni Egészségügyi Minőségbiztosítási Napok 
Tervezett tematika: „Minőség a vezetésben – minőség a gyakorlatban” 
Fő témák: 

 A minőségirányítás szempontjai a térségi fejlesztésnél és 
ellátásszervezésben  

 Minőség a gyakorlatban  

 Kardiovaszkuláris betegségek ellátásának minősége 

 Onkológiai betegségek ellátás minősége 

 Minőség az egészségiparban 

 Minőség a szociális ellátásban 

Időpont: 2012. május 31-június 1. 

A Közigazgatási Szakbizottsággal együttműködve kerül sor egy közös 
szimpóziumra, melynek keretében áttekintendők lesznek azok a szempontok és 
kérdések, hogy milyen minőségfejlesztési kihívások érik a nemzeti szociális 
ágazatot, s ezekre milyen hiteles és lehetséges válaszok vannak. 

Az Egészségügyi és Szociális Szakbizottság fejleszteni kívánja kapcsolatait a 
Gyógyszerészeti és Egészségügyi, Minőség- és Szervezetfejlesztési Intézetével 
(GYEMSZI) a kölcsönös előnyök alapján, annak érdekében, hogy a 
Szakbizottság tagjai elő tudják segíteni a Magyarországon folyó egészségügyi 
minőségügyi tevékenységeket. 

A Szakbizottság fejlesztési tervei között szerepel az is, hogy a Szakbizottság 
együttműködést alakít ki a jelenleg bejegyzés alatt álló Egészségügy 
Minőségfejlesztéséért és Biztonságáért Közhasznú Egyesülettel és tagjaival. 




